           Věc :  rozhodnutí ORK SF ČMFS.


Odvolací a revizní komise SF ČMFS /dále jen ORK/,  na svém zasedání konaném způsobem "per rollam" dne 8.1. 2008,  jako odvolací orgán ve věci odvolání klubu Kmochův odkaz Praha /dále také klub/ proti rozhodnutí  STK SF ČMFS ze dne 26.11.2007, kterým byl ponechán v platnosti výsledek utkání 8. kola 2. ligy „západ“ Kmochův odkaz – Olympik Mělník hraného dne 23.11.2007 dosažený na hřišti, rozhodla takto :






R o z h o d n u t í  :


ORK jednohlasně rozhodla, že odvolání klubu ze dne 28.11.2007 se zamítá  a rozhodnutí STK SF ČMFS se dle čl. 8 Odvolacího řádu ORK SF ČMFS v celém rozsahu jako věcně správné potvrzuje.






O d ů v o d n ě n í :

ORK po prostudování odvoláním napadeného rozhodnutí STK, spisové dokumentace, včasného odvolání klubu, futsalových norem a dalších důkazních materiálů, které si ORK zajistila, rozhodla tak, jak je výše uvedeno.


ORK došla k závěru, že nedopsáním hráče Olympiku Mělník p. Gabča do zápisu o utkání, přes skutečnost, že jmenovaný do průběhu utkání aktivně zasáhl, nebyla porušena regulérnost soutěže ani nedošlo k natolik závažnému porušení řádů a směrnic, jak předpokládá Soutěžní řád SF ČMFS /dále jen SŘ/ v článku 57 odst. 2 pro případy vyhlášení kontumačního výsledku. Důvodem je především skutečnost, že 

ORK považuje za prokázané, že výše uvedený hráč byl uveden na platné soupisce Olympiku Mělník, měl vystaven platný registrační průkaz, který byl funkcionáři Olympiku Mělník po utkání předložen rozhodčím a delegátovi utkání, jmenovaný hráč nebyl v trestu ani o jeho skutečné totožnosti nebyla ze strany žádného z účastníků vznesena pochybnost.

           ORK při svém rozhodování přihlédla i k obsahu článku 57 SŘ, který rozděluje přestupky a především tresty za ně dle jejich povahy do tří kategorií. V daném případě je ORK toho názoru, že se jednalo o porušení řádů a směrnic, které ztížilo průběh soutěže ale nenarušilo její regulérnost (viz. výše) a proto je třeba jako sankci použít trest pořádkové pokuty, jak předpokládá článek 57 odst. 1 SŘ a že je také namístě řešit tuto záležitost i jako disciplinární provinění jednotlivců dle ustanovení článku 57 odst. 3 SŘ a uložit disciplinární tresty jednotlivcům, kteří porušili předpisy SF ČMFS. Proto o vyhlášení kontumačního výsledku nerozhodla.
           Dále při svém rozhodování ORK vzala v úvahu obsah preambule článku 58 SŘ, kde je kromě jiného uvedeno, že vyhlášením kontumačního výsledku mohou být postižena družstva, jestliže poruší ta ustanovení SŘ a jiných předpisů, kde je výslovně stanoveno, že postih herními důsledky je v takovém případě možný. V daném případě není skutková podstata výše uvedeného přestupku uvedena ani mezi demonstrativním výčtem přestupků, za jejichž spáchání je třeba uložit kontumační výsledek v článku 58 SŘ ani v jiných předpisech SF ČMFS. 
           V neposlední řadě je třeba uvést, že ORK se ve své rozhodovací praxi dlouhodobě řídí názorem, že je třeba, v případech kde to normy umožňují, preferovat výsledky utkání dosažené na hřišti a kontumačními výsledky zasahovat do vývoje soutěží jen ve zcela nezbytných případech.

           ORK se tedy neztotožnila s převážnou částí argumentace klubu uvedenou v jeho odvolání i když souhlasí s tím, že došlo ze strany funkcionářů Olympiku Mělník k porušení ustanovení článku 34 SŘ. Za tyto přestupky, v podstatě však administrativního charakteru, byli ale následně Olympik Mělník i kapitán a také jeho vedoucí mužstva potrestáni disciplinární komisí SF ČMFS, což ORK pokládá za dostatečné a přiměřené závažnosti jejich provinění.


Proti tomuto rozhodnutí se již nelze odvolat.


V Praze dne 11. ledna 2008

Mgr. Martin  Průša

              

JUDr. Jaroslav Svoboda

 sekretář KF ČMFS                                            předseda ORK SF ČMFS


Určeno :   Kmochův odkaz Praha,

                 Olympik Mělník. 

Kopie na vědomí :   členové ORK SF ČMFS,

                                předseda KF ČMFS, 

                                předseda STK SF ČMFS,

                                   člen KF ČMFS za 2. CL.

